
 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

  
Παρασκευή  04 Οκτωβρίου 2024 

 
   
Προς: Υπουργό Εσωτερικών κο Λιβάνιο Θεόδωρο 
 
 
Θέμα: «Ένταξη στο Ειδικό Πρόγραμμα Φυσικών Καταστροφών των έργων 

αποκατάστασης υποδομών από φυσικές καταστροφές στη Δ.Ε Δυστίων του Δήμου 

Κύμης-Αλιβερίου». 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Η δασική πυρκαγιά της 29ης Ιουλίου 2024 που έπληξε την περιοχή της Δ.Ε. Δυστίων 
του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου, και συγκεκριμένα τις Δημοτικές Κοινότητες Πετριών, 
Κριεζών, Κοσκίνων και Δύστου, προκάλεσε σοβαρές ζημιές σε κρίσιμες υποδομές, 
επηρεάζοντας άμεσα την καθημερινότητα των κατοίκων και τη λειτουργία των 
υπηρεσιών 
Λόγω της πυρκαγιάς, οι ανωτέρω Δημοτικές Κοινότητες κηρύχθηκαν σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης με την απόφαση (Αρ. Πρωτ. Α3407/30-07-2024, ΑΔΑ: 6Κ3Ι46ΝΠΙΘ-
ΩΔΣ). 
 
Οι υποδομές που υπέστησαν ζημιές περιλαμβάνουν ιστούς στήριξης και πινακίδες 
οδοσήμανσης, μεταλλικά στηθαία ασφαλείας οδών, το αντλιοστάσιο στη θέση 
«Νταμάρι Πλέσσα», αγωγούς ύδρευσης και την πλαστική υδατοδεξαμενή 
αποθήκευσης στη θέση «Νταμάρι Πλέσσα». Αυτές οι υποδομές είναι απαραίτητες για 
την ασφάλεια των πολιτών, την ομαλή κυκλοφορία και τη λειτουργία του δικτύου 
ύδρευσης. Οι καταστροφές στο δίκτυο ύδρευσης μπορούν να οδηγήσουν σε διακοπές 
παροχής νερού, ενώ οι ζημιές στο οδικό δίκτυο και την κυκλοφοριακή σήμανση 
αυξάνουν τον κίνδυνο ατυχημάτων, καθιστώντας τους δρόμους επικίνδυνους για τους 
πολίτες. Η άμεση αποκατάστασή τους είναι κρίσιμη για την αποτροπή περαιτέρω 
δυσλειτουργιών που θα μπορούσαν να επιβαρύνουν τόσο την τοπική οικονομία όσο 
και την ποιότητα ζωής στην περιοχή. 
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Επειδή οι βασικές αυτές υποδομές είναι απαραίτητες για την καθημερινή ζωή και τη 
δημόσια ασφάλεια, η αποκατάστασή τους αποτελεί ζήτημα άμεσης προτεραιότητας 
για την περιοχή. 
 
Επειδή, η Εύβοια έχει αντιμετωπίσει επανειλημμένα φυσικές καταστροφές τα 
τελευταία χρόνια, γεγονός που απαιτεί την άμεση στήριξη της κυβέρνησης για την 
αποκατάσταση των πληγεισών περιοχών και υποδομών, 
 
Ερωτάσθε, 
 

1. Προτίθεστε να εντάξετε τα έργα αποκατάστασης στο Ειδικό Πρόγραμμα 

Φυσικών Καταστροφών και αν ναι ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ένταξης; 

2. Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την επιτάχυνση της διαδικασίας 

χρηματοδότησης, δεδομένης της σοβαρότητας των ζημιών στις 

υποδομές; 

 

     Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

                                Καζάνη Αικατερίνη      

 

            




